



У ВАС ВЕРУЈЕ СРБИЈА

На свечаној церемонији испред Дома Народне скупштине, 9. септембра, промовисани су најмлађи потпоручници Војске Србије. Прве официрске чинове добило је 187 кадета и кадеткиња 138. класе Војне академије и 3. класе Медицинског факултета Војномедицинске академије.

Најбољима у рангу сабље је уручио председник Републике Србије Александар Вучић, док је најуспешнијим кадетицама по видовима и службама начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић уручио пиштоље са посветом. Најбољим кадетицама Медицинског факултета ВМА министар одбране Александар Вулин доделио је парадне бодеже.

Честитајући прве официрске чинове најмлађим потпоручницима Војске Србије, председник Србије рекао је да права школа, осим стицања нових знања и вештина, поставља себи задатак да код полазника развије интересовања за боље разумевање догађаја, појава и процеса у свету који нас окружују, да ствара свестрану, радозналу личност, увек жедну нових знања.

– Наши официри се и образују у складу са тим циљем. А постројени овде испред Дома Народне скупштине, каде-

Председник Републике Србије Александар Вучић подсетио је најмлађе официре да су завршили школу која је у својој традицији од 167 година изнедрила славне официре – Путника и Степу, Мишића и Бојовића, мајора Гавриловића и остале који су водили српску војску кроз победе и славу у оба светска рата. Поручио је и да су они најмлађа генерација официра која баштини и наставља традицију својих предака, унапређујући сопствена знања и вештине најсавременијим образовним поставкама.

ти 138. класе Војне академије и кадети 3. класе Медицинског факултета ВМА, управо су завршили своје школовање за почетне официрске дужности и спремни су за храбар и частан животни позив – да служе својој отаџбини и свим њеним грађанима – рекао је Вучић.

Свесни одговорности за оно највредније

Председник Србије подсетио је најмлађе официре да су завршили школу која је у својој традицији од 167 година изнедрила славне официре – Путника и Степу, Мишића и Бојовића, мајора Гавриловића и остале који су водили српску војску кроз победе и славу у оба светска рата. Рекао им је да су они најмлађа генерација официра која баштини и наставља традицију својих предака, унапређујући сопствена знања и вештине најсавременијим образовним поставкама.

– Обављање прве официрске дужности суочиће вас са свакодневним изазовима, доносићете важне одлуке, од којих зависи успешно извршење постављеног задатка. Зато морате да будете свесни одговорности за оно што је највредније, а то су људски животи и поврх свега наша једина отаџбина Србија. Уверен сам да су

одговорност према људима који очекују ваша наређења, али и одговорности према отаџбини, вредности које су вам дубоко усађене током школовања на Војној академији. Сигуран сам да ћете знати да се ухватите у коштац и са најтежим проблемима. Зато, међу вредностима којима се најпре учите као кадети, највише места заузимају војничка част, официрски интегритет, љубав према Србији, понос на славну војничку традицију, али и систем вредности који почива на слободарској идеји која је исписала наше повесно слово, идеји хуманости и сарадње међу државама, идеји мира. Ваш посао је да чувате, браните и штитите независност и суверенитет наше Републике Србије – нагласио је председник Вучић.

Обраћајући се и окупљеним грађанима председник Србије рекао је како је поносан на то што Војска Србије по угледу и поштовању заузима прво место међу институцијама државе и ужива највеће поверење.

– Србија свакако претендује да у области одбране и безбедности, али и школовања официрског кадра, заузме

лидерску позицију у региону с обзиром на њен географски положај, на обученост и оспособљеност њене армије, али и углед који српско војно школство има у свету. Током респектабилног постојања и рада кроз нашу Војну академију прошли су кадети из великог броја земаља са свих континената – рекао је Вучић и позвао присутне да поздраве кадете из Анголе и Републике Српске, који су управо завршили Војну академију Универзитета одбране Војске Србије. Он је истакао да ће и ти млади официри однети у своје земље изузетно официрско знање, да ће понети лепа сећања на боравак и школовање у Србији, пре свега доживотна пријатељства са својим колегама из исте класе.

– Још један од националних приоритета јесте очување и повећавање угледа наше војске и војне професије. У условима сложених безбедносних изазова данашњице Војска одржава и унапређује своје оперативне и функционалне способности како би у свакој ситуацији била спремна да оружану силу којом располаже усмери на извршавање поверених мисија и задатака. Тај процес огледа се у развоју, модернизацији,

опремању и наоружавању Војске Србије, као и у научно-истраживачкој и образовној делатности. Тек једно с другим, дакле у сталном сагласју, изграђују и унапређују ефикасност Војске Србије – рекао је Вучић у свом обраћању.

Кормилом своје судбине сами управљамо

Вучић је истакао и чврсто опредељење Србије за војну неутралност.

– То не значи да би наша војска требало да остане пасивна у односу на изазове по мир и безбедност. Неутралност не значи незаинтересованост и пасивност. Напротив. Значи, између осталог, искрену посвећеност миру и сарадњи. Зато су припадници наше војске ангажовани у више земаља света у мировним операцијама у више светских кризних жаришта. Желим да поделим са свим грађанима Србије понос на припаднике наше војске који за свој труд, знање, обученост и посвећеност заслужују бројне и сталне похвале и који нас часно представљају међу својим колегама из целог света – поручио је Вучић.



НАЈБОЉИ КАДЕТИ

Најбољи кадети 138. класе Војне академије су Александар Илић (општи успех 9,73, студијски програм Јавне финансије), Иван Димитријевић (општи успех 9,72, студијски програм Војнохемијско инжењерство, модул Убојна средства) и Марија Лукић (општи успех 9,67, студијски програм Јавне финансије).

Најбољи у рангу по видовима и службама су – у виду Копнена војска Милан Стевановић (општи успех 9,58, студијски програм Менаџмент одбране, модул Артиљерија), у виду Ратно ваздухопловство и противваздухопловна одбрана Стефан Марковић (општи успех 8,93, студијски програм Менаџмент одбране, модул АРЈ за ПВД), а најбољи у службама је Владимир Марковић (општи успех 9,44, студијски програм Јавне финансије).

Најбољи кадети на Медицинском факултету ВМА су Милош Даниловић (општи успех 10,00), Стефан Петковић (општи успех 9,94) и Александра Ђајић (општи успех 9,92).